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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap egy abszolút hozam típusú befektetési alap, amelynek célja, hogy aktív portfóliókezeléssel olyan befektetési portfóliót hozzon létre, amely előre
meghatározott kockázati profil figyelembe vételével, a referenciamutatót meghaladó hozamot érjen el az ügyfelei számára. E célját elsősorban a feltörekvő európai
régió kötvény- és részvénypiacán befektetve kívánja elérni. Az alap eszközallokációja alkalmazkodik az adott tőkepiaci körülményekhez.Az Alap portfóliója
kialakítására a fedezeti alapok által használt speciális befektetési stratégiákat alkalmazza. Az Alap, amennyiben ebben komoly nyereséglehetőséget lát, az összes
igénybe vehető befektetési eszközt - hazai és külföldi kötvényt (államkötvényeket, diszkont-kincstárjegyeket, a Magyar Nemzeti Bank által kibocsátott kötvényeket,
valamint alacsony kockázatú, ugyanakkor az állampapíroknál várhatóan magasabb hozamot biztosító banki és vállalati kibocsátású kötvényeket), részvényt és egyéb
értékpapírokat, indexeket és devizákat - hajlandó megvásárolni, vagy eladni, akár a törvényileg engedett maximális keretekig, amely az Alap számára kétszeres
tőkeáttételt engedélyez. Az Alap ezen befektetési politikában meghatározot mértékig úgynevezett nem befektetési kategóriájú értékpapírokba is fektethet, amely
többletkockázat felvételét jelenti a hitelképesség szempontjból befeketési kategóriába sorolt eszközökhöz képest. Az Alap befektetési döntéshozatali
mechanizmusában a fundamentális, árazási, technikai, és behaviorális-pszichológiai tényezőket mérlegeli. A likviditás biztosításának érdekében az Alap az ÁKK által
a Magyar Állam nevében kibocsátott állampapírokat kívánja portfóliójában tartani..

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Az orosz-ukrán konfliktus szinte teljesen háttérbe szorult már, és a befektetőket szinte kizárólag az érdekli, hogy a háború milyen hatással lesz az inflációra a
világban. Az élelmiszerárak már jelentősen emelkedtek, mivel mind az ukrán, mind az orosz gabonaexportok nagymértékben csökkentek. Az energiaárak is évtizedes
csúcson vannak, de itt a finomított termékeknek köszönhető leginkább az áremelkedés. Az amerikai jegybank komoly dilemmában van. Májusban a legnagyobb
kiskereskedői láncok tették közzé negyedéves jelentéseiket, és szinte az összes a vártnál gyengébb eredményt jelentett be. Ez már azt vetíti előre, hogy az amerikai
gazdaság egy esetleges recesszióban van, még akkor is, ha a makrógazdasági számok még nem ezt mutatják. A FED még mindig azt kommunikálja, hogy a következő
időszakban 50 bázispontos emelésekre, és a kötvényportfólió nagymértékű leépítésére lehet számítani. Az EKB hasonló cipőben van, mint az amerikai jegybank. A
háború hatása Európában hatványozottan érzékelhető, az inflációs hatás itt még magasabb is. A földgázárak soha nem látott emelkedést mutattak, de a benzin ára
is rekordot döntött. Németországban az éves infláció 8,70%-ra emelkedett, ami 60 éves csúcsot jelent. A Magyar Nemzeti Bank májusban tovább folytatta a
kamatemeléseket reagálva a magas inflációs számokra. Májusban az MNB 50 bázisponttal, 5,90%-ra emelte az alapkamatot, az egyhetes betéti kamatot pedig
6,75%-ra növelte. Az orosz-ukrán konfliktus miatt az EURHUF árfolyama rendkívül volatilis volt májusban. A hónap folyamán a forint 375-ről 397-re gyengült az
euróval szemben. Jelenleg a magasabb kamatok nem tudják erősíteni a magyar fizetőeszközt.
Az alap pozitív hozamot ért el májusban. A pozitív hozamhoz a május elején felvett short SP, Eurostoxx és Dax határidős kontraktusok, illetve az egyedi részvények
jó teljesítményei járultak hozzá. A hónap elején 10% long részvény pozíció volt az alapban, de ennek ellensúlyozására 25% index short pozíciók voltak, így nettó -
10% részvény súly volt az alapban. Az eladási hullám alján a short pozíciókat lezártuk, és 10% Nasdaq long pozíciót és nagy kapitalizációjú technológiai
részvényeket vásároltunk. Kötvény oldalon tovább folytatjuk a magyar 10 éves kötvények vásárlását. A hozam stabilizálódott 7% körül, és úgy gondoljuk, hogy ez jó
belépési szint. Az aranypozíciót a hónap végén lezártuk, mivel nem úgy teljesített, ahogy egy politikailag instabil, inflációs környezetben kellett volna. A gyenge
forintot arra használtuk fel, hogy folyamatosan vásároltuk a forintot az euróval szemben, így a hónap végére 20% EURHUF short pozíció volt az alapban. Úgy, mint
ebben a hónapban, a jövőben is azt a stratégiát kívánjuk követni, hogy az eladási hullámokban vásárolni szeretnénk és növelni az alap kitettségét, viszont egy
hirtelen emelkedésben neutrálisak, vagy akár short is lehet az alap kitettsége, mivel jelenlegi stagflációs időszakban nem várunk kiemelkedő teljesítményt a
részvényektől.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele: Min. hozamkorlát, éves 3%

ISIN kód: HU0000703970

Indulás: 2006.02.10

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 36 511 452 846 HUF

A sorozat nettó eszközértéke: 17 663 349 174 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 2,844372 HUF

Eszköz típusa Részarány

Államkötvények 54,63 %

Magyar részvények 12,64 %

Vállalati és hitelintézeti kötvények 11,13 %

Kollektív értékpapírok 8,69 %

Nemzetközi részvények 5,82 %

Kincstárjegyek 3,93 %

Kötelezettség -14,44 %

Követelés 13,79 %

Számlapénz 5,02 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke -1,20 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 63,65 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 118,77 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

2031A (Államadósság Kezelő Központ Zrt.)

FORGALMAZÓK

Aegon Magyarország Befektetési Alapkezelő Zrt., Budapest Hitel-és
Fejlesztési Bank Zrt., CIB Bank Zrt., Commerzbank Zrt., CONCORDE Értékpapír
Zrt., Equilor Befektetési Zrt, Erste Befektetési Zrt., ERSTE Group Bank AG
Austria, KBC Securities Magyarországi Fióktelepe, MKB Bank Nyrt., OTP Bank
Nyrt., Raiffeisen Bank Zrt., SPB Befektetési Zrt., Takarékbank Zrt, Unicredit
Bank Hungary Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 6,62 % 3,95 %

2021 3,39 % -0,60 %

2020 0,96 % 0,41 %

2019 7,38 % 0,23 %

2018 -3,58 % 0,31 %

2017 3,08 % 0,20 %

2016 4,08 % 1,22 %

2015 4,27 % 1,50 %

2014 6,81 % 3,31 %

2013 9,57 % 5,71 %

2012 15,05 % 8,52 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2021.06.01 - 2022.05.31

Aegon Alfa Abszolút Hozamú Befektetési Alap A sorozat

Benchmark

Devizánkénti megoszlás

HUF 67%

EUR 30%

egyéb 3%

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 9,01 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 0,90 %

WAM (átlagos lejárat) 3,76 év

WAL (átlagos élettartam) 4,24 év

3 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

Magyar Államkötvény 2031/A kamatozó Államadósság Kezelő Központ Zrt. 2031.10.22.

EUR/HUF 23.05.30 Forward Eladás derivatív ING Bank Hun 2023.05.30.

EUR/HUF 23.05.31 Forward Eladás derivatív Raiffeisen Hun 2023.05.31.

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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